

Credința

Bolșevicii joacă ultima lor carte

Lupta eroică dintre Volga și Don a trupelor germane

BERLIN. Agenția DNB transmite următoarele noutăți amănunțite cu privire la eroica luptă ce se dă acum în văzărul de către trupele germane împotriva puhoaielor bolșevici care și în cursul zilei de ieri și-au continuat atacurile lor repetate, care însă în foarte multe cazuri au fost respinse cu mari pierderi pentru inamic. Lupta gigantică din jurul Stalingradului este în curs, iar soldații care apără această strategică poziție îndeplinesc o mare și eroică misiune, apărând nu numai pe colegii lor și interesele Marelui Reich, dar și întreaga Europă. Cercul de luptă a devenit tot mai strâns, în timp ce bolșevicii aruncă în bătălie tot mai mari forțe și valuri de infanterie și tancuri.

BERLIN. Aceiași agenția mai anunță că în partea de vest a frontului din Caucaz germanii au reușit să ajungă pe inamic mult dincolo de pozițiile lui inițiale, cu toate că pe alocurea ei a reușit să pătrundă mai adânc în pozițiile noastre. Din motive bine determinate, spune corespondentul agenției oficiale germane, în timp ce primele linii sîm cu înverșunare lupta împotriva bolșevicilor deslanțuși, s'a asigurat restul trupelor o retragere metodică și sistematică. Mari contraatacuri s'au dat tot în această regiune cu scopul de a asigura în continuare mișcări necesare ce prilejuiește viitoare acțiuni.

La nord și la centru în luptele și în acelea de pe Don un corp întreg bolșevic a fost încercuit și cărui forțe sunt spre terminate. Pe când ei încercau să se retragă armele concentrate germane i-au prins în focul lor nimicitor și i-au măcinat în întregime. Cu acest prilej au fost distruse 6 tancuri, iar în luptele din Caucaz bolșevicii au pierdut alte 21 tancuri.

Printr-o acțiune fulgerătoare germanii au reușit să amușină mai multe localități din mânăle inamicului și să-l ajungă mult îndărăt în cursul zilei de ieri de pe frontul dela centru unde deasfuzet s'a semnalat o liniște relativă.

Aviația germană care și ieri a fost foarte activă deși timpul n'a fost prielnic a reușit totuși să incendieze două trenuri de marfă, care opriseră în câmp liber, precum și o gară și alte depozite de munițiuni. BERLIN Unanimitatea presei ger-

mană spune că poporul german este obligat să lucreze pentru victoria finală. Populația trebuie să stea la înălțimea soldatului german dela Stalingrad care s'a întrecut pe sine însuși. Și se cere acest lucru dela toți cetățenii germani, cu atât

mai mult cu cât numai în felul acesta se va putea câștiga lupta finală. Luptele din răsărit, spune aceeași presă, se află la ultima lor înclăștare, în care luptătorii din răsărit apără cultura milenară apuseană, Bolșevicii joacă ultima lor carte.

O retragere strategică din Caucazul de Nord, în Cuban

BERLIN. Corespondentul militar al Agenției DNB ocupându-se cu luptele ce se dau acum în Caucaz arată că din partea nordică trupele germane au fost retrase în

Cuban, explicând această măsură a comandamentului german ca una dintre măsurile tactice impuse de împrejurări. În continuare același corespondent arată că în Caucazul de vest trupe române și

germane în strânsă colaborare au respins toate atacurile inamicului și printr-o mișcare de flanc au făcut mai mulți prizonieri și au nimicit 16 tancuri.

Germanii se mențin la Stalingrad

Sacrificii ce numai istoria le va putea recompensa

BERLIN. Agenția DNB comunică că:

Presă și comentariile apărute recent în Germania susțin că trupele germane care se află la Stalingrad deși au fost puternic atacate în cursul zilei de ieri și în ciuda

breșelor noi produse, ele totuși se mențin și continuă lupta. Comunicatul oficial arată că cercul s'a strâns mai mult în jurul lor, cu toate acestea pozițiile n'au fost părăsinite. În continuare se spune că lupta continuă și în celelalte

sectoare cu aceeași violență, dar până în prezent — nu s'au produs evenimente mai însemnate demne de remarcă. Noule regimente germane aruncate în luptă au respins pretutindeni pe inamic dincolo de pozițiile sale.

Greutăți la care britanicii nu s'au așteptat

MADRID. Agenția DNB transmite:

După predarea orașului și portului Tripoli de către trupele italo-germane, care cu ocazia reținerii lor au nimicit complet în stațiunile portuare, britanicii s'au găsit într-o situație cu totul neașteptată. Ei nu pot folosi Jeloc

portul orașului și prin urmare nici aprovizionarea trupelor n'o pot susține prin acest punct, mai ales și pentru faptul că navigația în Mediterană este foarte mult stânjenită de către submarinele germane și de către aviația Axei, care tot timpul se află la posturile lor de comandă. Faptul că de câ

teva zile britanicii n'au mai între prins în luptele din Africa de nord nici un raid aviativ, asta denotă că duc o foarte accentuată lipsă de carburanți și că ei nu-și pot asigura aprovizionarea dinspre apus, din pricina energice intervenții a Axei, atât pe mare cât și în aer.

Cinema „ARO”

Telefon 24-45.
Repr: 3, 5, 7 și 9.



CORSO, Arad

Telefon 23-64
Sală bine încălzită
la 5, 7.30 și 9.30 cu prețuri regulate
La orele 3 intrare generală lei 45.—
PAULA WESSELI și
KARL LUDWIG DIEHL
OTTO TRESSLER
Între dramă emoționantă

EPISOD

O acțiune puternică petrecută în
Viena după războiul trecut
Jurnal nou cu ultimele evenimente
ale săptămânii

FORUM

Telefon 20-10.
AZI la 3, 5, 7.15 și 9.30
La 3 intrare generală lei 45.—
Marele film de acțiune care a
egalat „CAPITANUL DE POSTĂ.”

Destin

cu HEINRICH GEORGE
Jurnal Nr. 47 cu ultimele evenimente

URANIA

rulează „perlele” cinematografului
Telefon: 32-32.
Repr. la 3, 5, 7.15, 9.15.
O realizare epocică după minuna
ta poveste a: Frații Grimm

În țara basmelor

Regele Broastelor, Aiciuș Coștîl-
ga parul și Fata Moravului.
Journal ONC, No. 47. În fiecare zi
reprezentății pentru copii la orele
3 d. m.

MICA PUBLICITATE

VAND sau schimb casă din Ora-
dea, Adresa la ziar. 174

UCENIC tipograf angajează Tipogra-
fia Ienciu, Bdul Carol I Nr. 6.

SERVITOARE pricepută la toate cau-
tă Ienciu, Bdul Carol I, Nr. 6.

PREDAU de urgență bodega din
fața fabricii Astra, Informații la
bodegă. 176

UN aranjament complet pentru pră-
vălile mixtă în stare bună de vân-
zare. Aradul Nou, Str. Mihai Vitea-
zului 17. 159

Serbarea secției „M. L.” a fabricii „Flora”

ARAD. Eri la orele 4 a avut loc
în localul Căminului Industrialilor
„Gambrius” frumoasa serbare a
secției Muncă și Lumină dela fir-
ma „Flora” fabrică de rom și li-
chioruri, cu care prilej un program
artistic a fost prezentat publicu-
lui numeros din sală, care a jinit
să asiste la această manifestare ar-
tistico-culturală a muncitorilor și
muncitoarelor dela această fabri-
că.

Din bogatul program, compus
din două părți, amintim aci cele
mai interesante puncte care sunt:
Imnul Regal, executat de corul
secției, apoi cuvântul de deschide-
re rostit de d. director Romulus
Orezeanu, fost primar al munici-
piului Arad și consilier la Curtea
de Apel, care anată roștul secției
care a fost organizată pe lângă
întreprinderea ce conduce, pre-
cum și necesitatea ei pentru mun-
citori.

D. Romulus Orezeanu, mai arată
apoi că prin înființarea organizației
M. L. de către Conducătorul statului
s'a dat posibilitatea muncitorilor
române de pretutindeni să-și poată
manifesta și ea capacitatea ai în o-
le artei și frumosului și cere indei-

gența publicului dacă prima țesăre
în public a secției nu va fi chiar în
înălțime. Termină prin aceea că acea-
stă serbare s'a organizat în cea mai
sfânta zi a neamului, care este ziua
Unirii sfântă pentru toți românii.

— Programul a continuat
cu: „Pe umeri pletele-ă curg
râu, duet executat de Maria Mișoș
și Zeni Petica. Noi, recitare de
Maria Mișoș. Au urmat dansuri na-
ționale și recitarea poeziei Dorul
strănutății de către Maria Vac. S'a
cântat o bucată corală după care
a urmat poezia Rugămintea din ur-
mă, recitată de Zeni Petica. Corul
a cântat burata Poenind din biciu
după care dărele Olga Marcoviciu
și Iolanda Toth au executat un
vals de Strauss.

Partea a două a programului a
fost formată din reprezentarea co-
mediei „Pătra din casă”, după
care a vorbit delegatul oficiului M.
L. urmat de Dor de Cluj, recitare
de Floarea Erdeli.

Frumosul program s'a încheiat
prin Hora Unirii, dans național și
corul Deschisăta Române, execu-
tat de corul secției.

Serbarea a avut un succes desă-
vârșit.

Faceți danii răniților din Arad

Comitetele de Patronaj și filia-
la „Crucea Roșie” din Arad roagă
pe intelectuali arădani, toate socie-
tățile culturale, cluburile, căminurile,
societățile de binefaceri școlile,
băncile, instituțiunile publice și par-
ticulare, precum și pe toți cei bune
voitori să le predea revistele, zia-
rele și alte publicațiuni ceite, cărți
de lectură, spre a fi distribuite ră-
niților din cele trei spitale din A-
rad, cari sunt dornici să citească
stova românească și să primească

o hrana sufletească de care au
fost lipsiți tot timpul cât au stat în
luptele grele cu dușmani jârți.

Se vor putea face danii atât în
banii, cât și în natură, de preferin-
ță țigărete, chibrituri, cărți postale
și altele.

Donatorii vor depune alimentele
dăruite direct la spitalele cu ră-
niți.

Să le dăm ce putem cu dragoste
sinceră românească, căci cine dă lui
își dă.

ATENȚIUNEA DOAMNELOR! Transformați, Improspătați garderoba Dvs și a copiilor Dvs. la CROITORIA „OTTILIA” Arad, Metlanu 3, unde se lucrează frumos și ieftin

Atențiune! „BARUL FLORIDA”

face cunoscut On. public, că în luna Ianuarie prezintă un program mondial cu următoarele artiști:
KITTI STANCIU: Regina sexapohului MERVY: minunat dans tigan.
Formidabil dans clasic. IRENE IA-COB: c: itoare artista. CONCHIT
TA IRANA: Rumba mexicană. ESTRELLA AND: CCO: cel mai senzațio-
nal duett, Acompaniamentul programului și: stracția publicului va fi
condus de renumitul șef de orchestra FA: RA. Programul începe la
orele 10 1/2

In curând va apare
PETRE PASCU
PLAIURI
poeme

D. ARRESE A PLECAT LA
MUNCHEN
BERLIN. (Radior). După o viz-
tă de aproape o săptămână la Ber-
lin, d. Arrese, ministrul spaniol al
Falangei a părăsit Vineri seara cu
însoțitorii săi capitala Reichului și
a plecat la München.

Dr. TAMAȘ MIHAI, medic den-
tist, str. Eminescu Nr. 2, reînțors de
pe front, și-a reluat consultațiile.

ATELIER DE RADIO
E. HORVATH
ARAD, STR. VASILIE GOLDIȘ 3

— Dr. ROSENFELD ALEXANDRU, med.
univ. și-a deschis cabinetul medical
în str. Deseșanu No. 5. Consultă zil-
nic între orele 10-12 și 3-5 (Medic
evreu)

VIZITATI RESTAURANTUL
POTCOAVA
PIATA AVRAM IANCU

FARMACII DE SERVICIU, ARAD
Luni:
Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Con-
sistoriului. Telefon 17-68.
Karpati, Gara Podgoria.

—
Farmacii permanent deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădiște.

Local mare în sub-
sol de închiriat
B-dul Ferdinand Nr. 14.

Intrați în ordine în adăpostul cel
mai apropiat și păstrați-vă calmul
când sunteți surprinși pe stradă de
bombardamentele inamice.

Consolidați pivalișile și amanați
vă din timp adăposturile căci nu
mai așa puteți salva viața familiii
voastre în caz de atac aerian.

Când auziți la radio anunțul „Din
motive de apărare antiaeriana, por-
turile de emisiune se întrerup”, pă-
trați-vă calmul, închideți robinetele
de gaz și apă și pregătiți-vă să in-
trați în adăposturi la auzul semna-
lilor de alarmă.

Alimentele
ce le donați ră-
niților, predați
le direct la cele
3 spitale.
Cine dă, lui își dă!

La fiecare pas ești
urmărit.
Taci, nu spune tot
ce știi!

Serbarea zilei de 24 Ianuarie la Arad

ARAD. Ziua de 24 Ianuarie a fost serbată la Arad cu fastul cuvenit aniversării primei Uniri și cu sobrietatea datorată zilelor de stăruire pe care le trăim.

În orele de dimineață la toate școlile secundare de fete și băieți s-au ținut serbări patriotice în cadrul cărora s'a povestit cuvântări ocazionale despre importanța și semnificația aniversării zilei Unirii care este temelul României moderne și care a format primul nucleu al României de azi.

CONFERENȚIARI DE LA ȘCOLI

Astfel, la liceul de fete Elena Ghiba Birta a vorbit dna Victoria Dobre la liceul comercial de fete dna Maria Turcanu la l.c. ind. de fete, dna Aricescu, iar la liceul Moise Nicoară d. profesor I. Dabiciu, la Școala Normală de Băieți d. prof. C. Rudneanu, la liceul comercial de băieți d. prof. Liviu Patachi, la liceul industrial de băieți „Aurel Vlaicu” d. prof. Gh. Vornicu. Aceste serbări au fost încadrate cu programe patriotice recitări și coruri.

La sfârșitul Sf. Liturghii, la Catedrala ortodoxă s'a oficiat un Te-Deum, în prezența tuturor cașilor autorităților civile și militare, cum

și a unei imense mulțimi de credincioși, veniți să cinstească Ziua Unirii.

Slujba religioasă a fost oficiată de către un sobor de preoți în frunte cu Prea Sfinția Sa dr. Andreiu Magieru, episcopul Aradului, iar răs-punsurile corale le-a dat corul catedralei. La finea sfeștășniei păin-tel Viora Mihăițiu a vorbit marelui număr de enoriași, prin care am e-marcat și capii autorităților civile și militare din orașul nostru, despre însemnătatea zilei, arătând că ziua de 24 Ianuarie va rămâne pe lângă un simbol al unității noastre naționale și veșnicul praznic, care va să ne trează în inimile românilor făcând solidarității și sentimentul curat național, până la plinirea vremii și la ducerea la bună izbândă a cauzei românești care animă atât de mult toate sufletele nației.

Apoi Prea Sfinția Sa Face Urzarea pentru Rege și Conducător și pentru flacăra Armată Română, iar corul intonează „La mulți ani”, cu care apoi s'a terminat impresionanta și adânc creștinească manifestare dela biserică catedrală. La serviciul religios au asistat și subcentralele P. P. în frunte cu comandanții lor.

Manifestația dela Teatrul Comunal

În prezența unui extrem de numeros public, în frunte cu capii autorităților civile, militare și bisericești, în sala teatrului comunal a avut loc o mare manifestație patriotică, care a început la orele 5 după amiază, în cadrul căreia a vorbit d. Silviu Drăgomiș, profesor la Universitatea Cluj-Sibiu, despre „Generația luptătorilor ardeleni dela 1848”, conferință care a fost ascultată cu cea mai mare atenție de către cei prezenți și în cadrul căreia au fost prezentați celor de față eminentii oameni politici ai românilor transilvăneni scoțând în relief marile merite ale acestora puse în lupta pentru libertatea culturală, economică, socială și politică a poporului românesc. Des întrerupt prin ovățiuni foarte călduroase eminentul profesor universitar a mai arătat toate strădaniile poporului românesc pentru a-și păstra limba, obiceiurile și ființa sa față de autoritățile de pe acele vremuri.

Prin citațiune de mare folos pentru generațiile de față a mai arătat, cât de mare a fost îngrijorarea acestor distinse și curajoase figuri politice ardeleni pentru a ocroti neamul de influențe străine și de instrăinare, punând în deosebit accentul pe limbă și pe păstrarea graiului strămoșesc. Conferința termină în aplauzele entuziaste ale publicului, cu cuvintele nemuritorului Andrei Mureșanu: „Deșteaptă-te Române, cuvinte care sunt acoperite de îndelungate și sincere aclamațiuni.

Serbarea festivă a început cu Imnul Regal, executat de către corul liceului de băieți Moise Nicoară, care apoi s'a mai produs și cu alte patru bucurii corale, executate de către o deosebită orchestră de câ

deasemenea bine, după care elevul Velicu din cl. VII a recitat poezia „Clujule” într-o manieră personala foarte reușită. La finea programului bina pus la punct s'a cântat de către corul liceului și public „Deșteaptă-te Române”, cu care apoi entuziasa și românească manifestare dela Arad a luat sfârșit.

SERBAREA ZILEI UNIRII LA ARADUL NOU.

ARAD. Ziua Unirii a fost și în lo-calitate serbătorită cu toată simpa-

șia de către populația locală, luând parte la această manifestare patriotică întreaga pătură intelectuală în frunte cu capii autorităților și reprezentanților școlilor secundare în frunte cu d. V. Ugrin, directorul gimnaziului de băieți. Serbarea a început printr'un Te-Deum oficiat de către părintele Floraa Codreanu, după care a urmat la sediul gimnaziului o mare și foarte entuziastă serbare festivă organizată de direcțiunea școlii cu participarea școlilor primare și a subcentrului P. P. În cadrul acestei frumoase serbări a vorbit profesorul Manoliu despre însemnătatea zilei, după care a urmat apoi un program compus din cântece patriotice, recitări. Serbarea a plăcut și a mulțumit marea asistență.

Cum se va prezenta situația militară în primăvară

GENEVA. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

„Dată fiind puterea imensă și forțele de care dispune Germania, toți aliații trebuie să facă eforturi maxime dacă reurmărește cu adevărat în frângerea armatei germane”, scrie Spectatorul într-o dare de seamă asupra situației politice și militare.

„Nu numai succesul submarinelor germane, continuă ziarul, lasă să apară viitorul într-o culoare întunecoasă. Până acum două luni, nu am fi crezut că aliații vor avea o poziție atât de grea în Africa de nord franceză și azi trebuie să recunoaștem că germanii au consolidat pozițiile lor în Tunisia și continuă să le consolideze, fără ca aliații să-i poată împiedeca.

În Uniunea Sovietică, situația se

va prezenta în primăvară din nou astfel că armatele germane și aliații lor vor relua ofensiva după defensiva lor de iarnă.

Deasemenea nu trebuie uitată lecția din iarna trecută căci și a tunci bolșevicii au creat dificultăți germanilor dar nu au reușit să recucerească obiectivele pe care le pierduseră și pe care le cuceriseră germanii.

Germania a poate să sufere pierderi în cursul acestei ierni, ea va avea însă forța necesară pentru a le înlocui.

Nu vorbi!

Dușmanul te aude!

ARTICOLE DE MODA — CIOBANI — TRICOTAGE — ENGROS — DETAIL

AUREL MLADIN

ARAD. Telefon 26-00 BULEVARDUL REGINA MARIA Nr. 2-6

Ce-i mai lipsește lui Stalin?

BERLIN. În legătură cu un articol cu caracter militar publicat de Elsa Ehrenburg, s'au desfășurat vă discuții asupra caracterului armatei rusești de azi. Ehrenburg încearcă să convergă democrațiile occidentale cu armata sovietică și a

naționalizat și a devenit burgheză Astfel s'au introdus în armata bolșevică, epopeii și cocardele armatei țariste. La Berlin se constată că nu mai lipsește acum decât ca Stalin să fie încoronat și să introducă vulturul țarist, iar apoi să in-

terve pe drapelul roșu, în loc de „bolșevism” pe acela de „panslavism”. Democrațiile occidentale se lasă influențate de astfel de manevre și duse de nas de propaganda bolșevică a evreului Ehrenburg.

Pierderile Africii de Sud

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB anunță:

Serviciul britanic de informațiuni află din Capetown, că generalul Smuts a făcut Vineri în parlament o declarație cu privire la

pierderile totale ale Africii de sud în cursul acestui războiu.

Aceste pierderi sunt: morți: 175 ofițeri europeni; 866 soldați europeni și 74 soldați neeuropeni. Disparați: 122 ofițeri europeni, 1098

soldați europeni și 1037 soldați neeuropeni.

Prizonieri: 796 ofițeri neeuropeni, 10.391 soldați europeni și 1561 soldați neeuropeni.

Evacuarea populației civile a Londrei

STOCKHOLM. (Rador). Corespondentul agenției Stefani transmite:

Știri primite din Londra arată că autoritățile au luat măsuri pen-

tru a evacua din Londra un număr cât mai mare de civili.

În stațiile de cale ferată aglomerația este foarte mare în plecarea

trenurilor, întrucât nu sunt trenuri suficiente pentru a asigura transportul civililor ce vor să părăsească capitala Angliei.

U l t i m a o r ă

Cum a fost sărbătorită ziua Unirii în Capitală și străinătate

BUCUREȘTI. Ziua Unirii a fost sărbătorită în Capitală cu un fast deosebit de către întreaga populație. Înainte de amiază s'a oficial un Te-Deum la Sf. Patriarhie. Au fost prezenți reprezentantul M. S. Regelui, membrii guvernului, delegații asociațiilor militare precum și un foarte mare număr de cetățeni. În școli s'au ținut serbări ocazionale, tineretului vorbindu-se despre importanța zilei. Asemenea serbări au avut loc în întreaga țară.

BERLIN. Ziua de 24 Ianuarie a

fost serbată la Berlin printr'un Te Deum la biserica română la care au participat membrii legăției române în frunte cu d. ministrul Raoul Bossy, membrii coloniei din Berlin și o mare delegație de studenți.

BERLIN. (Rador). Corespondentul Agenției Rador anunță:

În cursul emisiunilor pentru străinătate de Duminică seara posturile de radio germane au folosit prilejul zilei de 24 Ianuarie pentru a aduce eclogii luptei duse de România, subliniind rolul ce revine

poporului român care a dat în decursul timpurilor dovezi de viață excepțională.

PARIS. Întreaga presă din Franța a închinat coloane întregi cu prilejul Zilei Unirii de ieri și scoate în relief marile sacrificii ale României puse în slujba independenței sale. Câteva din zările de dimineață dau drept exemplu ținuța României și îndeamnă poporul francez să-i urmeze calea, arătând că și acum ca și în trecut Franța a fost mereu alături de durerile și bucuria nobilului neam românesc.

Niciun eveniment mai de seamă la vest de Tripoli

ROMA. Agenția DNB transmite: Comunicatul militar italian din cursul zilei de ieri arată că după ce orașul și portul Tripoli a fost evacuat între trupele generalului Alexander și cele italiene nu s'a

dat nici o luptă la vest de acest oraș. Se mai comunică că portul Bone a fost violent atacat de către aviația germană. Au fost observate mai multe incendii. Bombele aruncate au făcut explozii în do-

curi și au incendiat mai multe instalări portuare. Americanii au fost respinși și pozițiile lor au fost ocupate de către trupele italo-germane.

De două zile trupele americane încercuite

Berlin. AGENȚIA DNB ESTE INFORMATA DIN CERCURILE MILITARE BERLINEZE CĂ DE DOUA ZILE TRUPELE NORD-AMERICANE CĂRE LŪPTĂ ÎN ARICA DE NORD AU FOST INCERCUIE DE SOLDAȚII GERMANI ȘI ITALIENI. SCOATEREA ACESTOR UNITĂȚI DIN LUPTA ESTE DATA CA SIGURĂ.

Statele Unite mențin legătura amicală cu Finlanda

AMSTERDAM. (Rador). Corespondentul Agenției DNB transmite: Se anunță din Washington că d. Hull secretar de stat la ministerul afacerilor străine, a declarat reprezentanților de presă ca cel puțin pentru un moment nu este vorba de rupere a relațiilor cu Finlanda.

Comandanti militari la Washington

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB transmite: În cursul unei conferințe de presă d. Cordell Hull ministrul de externe al Statelor Unite a declarat că d. Winant, ambasadorul Statelor Unite la Londra și Amiralul Stark comandantul suprem al marinei nord-americane din apele europene se găsesc în prezent la Washington.

7200 tancuri nimicite

BERLIN. Din cercurile militare germane se află că bolșevicii au pierdut de la începutul ofensivei lor și până în prezent peste 7200 tancuri

blindate. Corespondentul militar al agenției germane de Informațiuni se întreabă: Oare până când vor

mai putea rușii să-și continue atacurile lor dacă își prădează în așa măsură armamentul.

ASTEPTAM..

Atunci când inima te îndeamnă la fapte bune o faci și fără să fi îndesit de cineva la asemenea gesturi nobile. Când nu ești dispus să ajuți pe aproapele tău, zădărnice sunt toate indemnurile ce vine dela alții. Toate acestea le-am constatat pe teren. Arădanii au dovedit din belșug că înțeleg imperativul momentului. Nu totuși și ne oprim puțin la acest capitol. Cu sau fără voia lor, ne vedem siliți să le atragem atențiunea asupra suferințelor altora, provenite din împrejurări grele și de mulțime din fapte eroice. Cei care nu și-au examinat bine conștiința o mai pot face. Noi așteptăm fapta lor bună!

—o—

ASA E BINE

A impresionat adânc sărbătorirea Unirii de ieri pe cetățenii Aradului. Belșugul ar putea să ne despartă, asprimea vremurilor însă ne adună. Sunt încă multe de făcut. Se găsește suficient de lucru și pentru tine și pentru mine. Să dăm mână cu mână și să punem toate energiile noastre în slujba cauzei comune. Fiecare cu ce poate. Numai așa vom binețmerita de la neam. Așa s'a făcut ieri. Și ea frumoasă a fost.

—o—

URCUȘUL ARE SI COBORIS

Nu-i creștinesc să urăști pe cineva, nici când ești mic și nici când ești mare. Avem nevoie unii de alții. Mai ales astăzi. Dacă ai ajuns la o situație bună — nu respinge cu dispreț pe cel ce te caută. Ascultă-l și vină-i în ajutor. Nu uita că la urcuș este și coborâș.

—x—

AVIZ PENTRU INFIRMIERE VOLUNTARE
Arad. Soc. Națională de „Cruce Roșie” Filiala Arad, face un călduros apel către Domnele și Domnișoarele din toate straturile sociale să se prezinte la sediul „Crucei Roșii” situat în Bulevardul Regale Ferdinand No. 6. pentru a se înscrie la cursurile de infirmiere voluntare.

Româncel, timpul suprem să ne facem și noi datorla să ne încolțim la muncă pentru „Neam și Tara” să ameliorăm suferința răniților noștri cari suferă în spitale și așteaptă mângâierea și îngrijirea de la noi. Veniți cu toate nu pregetați, este o datorie sfântă a femeilor în timpul războiului să stea pe lângă „Eroi Neamului” în spitale.

Puneți cea mai mare grijă în împărțirea alimentelor!

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. IH sub Nr. 31 — 1949

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33
Tipografia CREDITA Arad — No. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 199 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni